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HAmsna: bopuc
Bospact: 20

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 04.11.2004 10:28:46

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 05.11.2004 20:58:29

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/6152/answer/6153




YBaxaemruiti boprc! BaM Haio TPOKOHCYTbTHPOBATHCS Y HEBPOJIOTA [0 MECTY KUTENIhCTBA - 00JH B
OSICHUYHOM 0071acTH, AMYKaX, yCUINBAIOIIeCs mocie GU3ndecKord Harpy3KH, MOTYT OBITh
HEBPOJIOTHYECKOTO XapakTepa. Ecnu Brl BefieTe moioByio xku3Hb, TO BaM Hafo o0ciieioBaThCSA Ha
yporeHuTanbHbEIEe HHpEKIMY, caenath Y3U (Iouek, MO4eBOT0 Iy3kIPS C OIpefefieHneM KOJIN4eCcTBa
OCTATOYHOM MOYH, TPECTATEIbHOM KeJle3hl). JNMUAUIUMUT He TIPOSIBIIeTCS 00IIMU B IIOSTHUIIE.
Ynauu!



